

Trinajstletnico na psihiatrijo očitno spravil oče

KANAL A, 20.03.2008, SVET NA KANALU A, 18.14

MARKO POTRČ: 13. letno Anjo Sekolovnik, ki je žrtev spora med ločenimi starši, je na zaprt oddelek psihiatrije, kot kaže, strpal njen oče. Ker se mlado, sicer zelo bistro dekle, ki je odličnjakinja, umira temu, da bi morala živeti z očetom, jo le ta kot kaže, kot neke vrste kazni, daje na zdravljenje na zaprt oddelek psihiatrije na Pediatrični kliniki v Ljubljani. Jože Sekolovnik pa je to odločitev sprejel še isto sekundo, ko je podpisal izvršbo sodišča in s tem postal zakoniti skrbnik svoje hčerke. To, da se Anjo odpelje na zdravljenje v Ljubljano, tako ni bila odredba sodišča, kar nam danes potrjuje tudi izvršitelj Marijan Hojs. Kot smo že poročali, Anja zavrača vsakršne stike z očetom, še bolj pa to, da bi živela z njim, kot je nazadnje določilo sodišče. In med tem, ko se z njo ravna kot z nekakšno lastnino, je Anja še vedno, ničesar kriva, zaprta na psihiatriji.

KATARINA DRLJA: Dolgo smo se spraševali, kdo je odločil, da se Anjo odpelje in zapre na psihiatrijo. Tea niti njena mama, Lidija Serec ni vedela, saj ko so Anjo odpeljali, ji nihče ni vročil nikakršne odločbe, ki bi narekovala Anjino zdravljenje.

LIDIJA SEREC (Anjina mama): Odločbo, da gre Anja na psihiatrijo nisem prejela niti ne sedaj, ko je v Ljubljani in niti ne takrat, ko je bila v Mariboru. Sploh ne vem kdo je odločil, da Anja gre na psihiatrijo.

DRLJA: Po številnih diplomatskih odgovorih in sprenevedanju inštitucij, so se koščki sestavljanke danes končno sestavili. Izvršbo, izročitev Anje očetu Sekolovniku, je opravil izvršitelj Marijan Hojs. On nam pojasnil, da je sodišče odredilo le, da se Anjo odvzame materi in dodeli v varstvo očetu.

MARIJAN HOJS (Izvršitelj): Prisotnost zdravnika in policije, sem zaprosil izvršitelj, v skladu s svojimi pooblastili, pač zaradi zavarovanja svojega dela, če bi bilo karkoli narobe, da je zdravnik takoj pri roki.

DRLJA: delo Marijana Hojsa pa se je končalo takrat, ko je Sekolovnik podpisal zapisnik in s tem dejansko prevzel Anjo.

HOJS: Nadaljnji potek dogodkov je bil pa v domeni očeta, ki se je pač z zdravstveno službo dogovarjal o nadaljnji usodi deklice.

DRLJA: Anjo so tudi takrat, tako kot prvič, ko so jo odpeljali na psihiatrijo v Maribor in kot kažejo te fotografije, odpeljali na silo, z rešilcem in takoj na zaprti oddelek. In med tem, ko vsi opozarjajo, da je treba skrbeti izključno za Anjino dobro se sprašujemo, ali je to, da se Anje nič ne vpraša in da je zaprta na psihiatriji, resnično najmanjše zlo od vseh možnosti, ki jih deklica za svoje zdravo in normalno življenje, še sploh ima.

POTRČ: Primer 13. letne Anje, ki se je zaradi obračunavanja staršev in nesposobnosti državnih inštitucij znašla na psihiatriji, bodo danes spremljali tudi kolegi iz oddaje Trenja ob 20-ih.